



## 2024. április 13., szombat

### **SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA**

Drága és szeretett gyermekeim!

Ma örömmel és szomorúsággal térek vissza Lys-Fatima Királyságába, ahogy szellemileg is visszatérek mindannyiótok szívébe.

Örömöm a veletek való találkozásnak ez az ideje, bánatom a háborúk miatt van, és főleg az ártatlan és bebörtönzött lelkek miatt, akik továbbra is a bolygó sötét mélységeibe zuhannak.

Itt, Fatimában adtam át a Harmadik Titkot, és azóta szerencsétlenül beteljesedett, mert Oroszország továbbra is terjeszti mérgét az egész világon, ahogy Európa más nemzetei is teszik, száanalom és együttlézés nélkül a szenvedők iránt.

Az Európában, a Közel-Keleten és Afrikában uralkodó barátságtalan helyzetre való tekintettel azért jöttem, hogy ezen a számomra különleges 13. napon megkérjelek benneteket, hogy olyan szívek jelentkezzenek, amelyek megnyugtadják az Atya Szívét imáik, gesztusaik és irgalmas tetteik által, Akit megbántottak és megsértettek azok a helyzetek, amik manapság a bolygón történnek.

A bűnbánó szív képes arra, hogy minden nap szem előtt tartsa azt, hogy a Szentséges Szentség előtt nyitott és biztonságos ajtó áll a lelkek üdvösségére és megváltására.

Ezért ezen a szent 13. napon, egy hónapra a fatimai jelenéseim évfordulójától, azért jöttem, hogy megújítsam a szent pásztorokhoz intézett kérésemet, hogy mutassatok be áldozatokat és imákat, hogy ne történjen valami rosszabb, és hogy térjenek meg a lelkek Isten Szívéhez a bűnbánat által.

De ebben az időben a lelkek nem emlékeznek arra, hogy bűnbánatot tartsanak és hogy bocsánatot kérjenek; ezért van az, hogy - ahogy egyszer Garabandalban mondtam - a pohár, amely majdnem tele volt, most túlcsordul.

Ezért, gyermekeim, a kiengesztelő szívek képesek lesznek arra, hogy egy utolsó esélyt adjanak a világnak. Várom őszinte felajánlásotokat, hogy anyai és sebzett Szívem is felszabadulhasson.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája